111 & 12 * g+ Lo fisk

% > jfﬁ‘incﬁ§§§4.r,¢

¥

S R

SR #1200 Rk o AT PR A v Bici 173 5,011 4 e
(= YRERLIA 1 5 (5 AR 2 A oAy i) e § o 254, 9944
FUE (g ep R R BRApMREEE # ) T2
% e
1FE12 A EEA 5 U BRI & R ARGt R ER
60.000
50000 H —
40000
30000 H
20000 —
" 0 n_ 0
— [ -
il
B | BR | B | B | BSH | WoE | B | SR | mom | T
#
B4k 314% | 15.0% | 09% 5.9% 1.0% 7.4% 266% | 04% 10.3% 1.1%
O A8 | 54994 | 26,199 | 1,628 | 10334 | 1806 | 12,960 | 46,518 695 17992 | 1,885

%%ﬁm:ﬁlﬁfwégﬁaﬁﬁaﬁﬁ\@awwgwﬁzﬁ:m
BWERG o % 3W I HE B bti—"gﬂf#le
g2 B o RO I AT SE N S ka2 H
A APMERE B o B TR A S p B2

ARCARB G 2 Bt o B QMBS AT K

ﬁﬂb°¥‘4ﬁwéﬁﬁ

+31.4% -
» £46,518 4 -} 26.6

A2 MR ER T #
-'LBB- N guf btypic)‘ :‘ e

Hb °§:6$F.;fuﬁﬁk'?

2 B 4p B T{LLE

Hb“%S#F

1.

111412 F 5 55K & O REBEE I S I Lok

B A
FRH

1%

SR A L ﬁﬁ#énéﬁﬁﬁo



(Z)w s 0§ A8 F 7,027 4k 55.7% » ~ 2 A 8, TF 7,484 *+ & 44.3% -

111512 § JRHA & L EREHERIEEER

=5

~
Jin

JRmEEsLF I RER2H 2,226 4 0 £ER 258,266 0 ¢ R5F 4,054 ERT
FA24 nERBEA ) 40.2% % % 0 P RlRwsps Az 0 30.9% o

11147 12 ST S LR 4 BB S AR LR

mfREE
=T
m
m SR




(e % ®A)hs oty P h7 B Ahw 28 3,612 4 5 5 (2 T4 134 4 ) >
13.5% > 2 £ % 18 8197 A (et FH 450 *) > ¢ 10.4% > 7 fr®
78,066 ¢ (gt 21 ) & 10.3% -

¥
1

111412 F R4 50 EHEETH & B A LR

Ly AT PR % 4l
< 18 <~ -
PR AP 9% 03% _o0.4% f_lf},




25,000

1115712 5 RR&HA H/ L EREESHS R A O E

23,612

20,000

15,000 -+

10,000 -+

5,000 +

& & &

A
&

1,892

471

628

1,173 1,373
822
334

P Pt AN L Al 3
T - o O g \5\% 7@%%%@@%@%




ST A ATH L BER B R EFISAT AT G ATH v G S AT A
3 BFFEL)
Pandid L IRAEED PSP A dE 1TF 1,668 4 (At » Ardlap a2 # k5 4)
BRE R 3,343 A ) Ry S Sl F 27.6% 0 £FMm L 0 f 15% 0 RS F =
11. 6% -
- 111512 F A 5O EREEIHE EIE E R S E i A B E ot
45,000
40,000
35,000
30,000
25,000
20,000
15,000
10,000
5,000 ll
Wl | BEEE Pl Aesml | BOR | B O(ESSE| R (MW | KEE| SMNE| IR | SER | EE E;‘g Hit
migarth | 45% | 104% | 0.3% | 1.2% | 27.6% | 83% | 15.0% | 0.4% | 0.2% | 5.7% | 2.6% | 11.6% | 11.2% | 0.4% | 0.2% | 0.5%
w5 AY| 7,804 | 17,777 | 549 | 2,139 |47,421 14,168 | 25685 | 694 | 355 | 9,754 | 4,399 | 19,952 (19,209 | 657 | 315 | 790

1115127 E%ﬁ%}b\%ﬁﬁ%%ﬁ%ﬁ%]ﬁﬁ] EE=

\‘ﬁ E
EETIE o 2/n 0. E;fgn‘

0.4% S
0.3%

/;E%L%
/_1.2%

Sl ‘




o~ AT 15—64&;&&3;& v A
- 2P ACRIIIE L2 RS LS HEE A 5164 R ERE L T 2300 2,286
A o
G)@%w&:uﬁlﬁAﬁﬁiﬁuakﬁﬁﬁiﬁ#~wﬁv§*’J3&%’¥7ﬁ
(i g~ oop ~ FREZ B PR 2 B i)z o 2T Th e

111512 A [E15-645% HA B L S IH Z SR A B Tt
40,000
35,000
30,000
25,000
20,000
15,000
10,000
5,000 I .
. m _ B -
#ﬁf'ﬂ_ ‘LF‘? mﬂlj@{t it R Hh ) Eﬂm_%%#& f\%@ﬂuli_ﬂ:ﬁ B | beEERm
ThiE R o i e | ERHIE &
[E5t 38.4% 9.9% 1.1% 6.8% 27.4% 0.6% 8.8% 1.6%
|1:m‘u\w 35,478 9,110 1,043 6,278 25,278 532 8,101 1,436

%¢¥9:ﬁlﬁ3ﬁﬁ3&ﬁéﬁﬁﬂ~Mﬁﬁﬁ°¥2¥3ﬁ A2 MR ERE T H
AR RIF A RFETAERREASN AW HR B AREER SR
RCRIE R R dw\ﬁﬁiﬁ%pﬁmp Ap B AR 2 A %°¥6¥ o g
4r‘mwwﬁwiﬁﬂﬁo¥7ﬁﬁumvw~%% 2 HE AR g2 B o % 84
ARG E Hai o B O T BA i F o T H Y ﬁ%ﬂ ﬁz&ﬁ%°

1115212 A [ 15-645% 1A 5 FEhE e I S R BER A LE R

B2 R
M. PG K
F88 1.6%

1.0% 45%  1.1%




(Z)impbuls @ 92 584,051 4 » %43 357,335 4 o
1114E12 F 1564840 5 L BB 2 I A

P!
n

(2)EKmmsssr (15064 AFREY i REATF 13284 - £A 17 3,964 + >
PR 299,834 4R 3FT,131 4

111412 7 15-6455% F1 1 B DGt IH 22 75 Res e 14 A\ BB AL LER

miREE
nEE
R

mfERE




Bed s 14559 Ak ot E 40, 8% £ B s 0 BlEG 0 A
FE SRR RS PR R N P
SHRRE ¢ 6254 -

(2 sy o 0 b e
15-17

111512 H i 15-64)5% 37 B U Rl H - 25 - g b

2,038
2.2%

B15-175
B 18-297
m30-447
B 455975
B 60-6475

1114212 F JE15-64 5% 5 50 RERE 03 & R S48 -
- iR

90%

80%

70%

60%

>0 m

m
mEE
m R

40%

30%

20%

10%

0%

15-177% 18-295% 30-445% 45-5975% 60-6475%
m iR 1,252 5,768 8,757 13,711 7,643
m R 477 3,226 6,903 12,827 6,430
mEE 207 1,563 3,353 5,729 3,112
mFREE 102 740 2,304 5,341 2,841




EDERZ RS L F X7 TR
l.ﬁl‘iiifﬁﬁ—'ﬁ(lS—M}%ﬁa%%# 3H 1,131 A1) Z 2Bk ird bt b~ RIDL A B
F ok 40.2% > # ¢ % 14559 K EF o & 36.9%

111512 A J&R15-645% <0 5L ERES
P A YN MY S ek s

16,000
14,000
12,000
10,000
8,000
6,000
4,000 .
2,000
o .
15-175% 18-295% 30-447% 45-597 60-647%
N 1,252 5,768 8,757 13,711 7,643
B4tk 3.4% 15.5% 23.6% 36.9% 20.6%

2.7 RFety (15-64 fh#dbky % 29 9,863 4 ) # et #dbkyord b5 32.4% 27
"L A5-D9 B ® 0 4 43% o

111512 H R 15-645%H A 50 EhEEEH

14,000
12,000
10,000
8,000
6,000
4,000
2,000

iU INmY &2

15175

18297

30-44%%

45597

60-647%

NS

477

3,226

6,903

12,827

6,430

[EEz]=v

1.6%

10.8%

23.1%

43.0%

21.5%




3. £ R e (15-64 f#dbk = 1
pEe® o i 4l e

33,964 ~ )4

Fwl et )% 15, 1% 2 ¢ 2 45-59

7,000

1116F12 7 JE15-64 5% 5870 B e

Pd=ci-1'- 1 INWY &2 vz

6,000

5,000

4,000

3,000

2,000

1,000

15-177%

18-2975%

30-4478%

45-597%

60-6473%

NS

207

1,563

3,353

5,729

3,112

H4rEs

1.5%

11.2%

24.0%

41.0%

22.3%

4B E R e
45-59 f b -

(15—64 Py

151,328 +) ¢

-“ Bl 5 12, 3% H ¢ 1y

§47.1% -
1114F12 A € 15-645% W5 A 5/ &R 5
Z W EE FERRERRE A O Je SRR g b
6,000
5,000
4,000
3,000
2,000 I
1,000 l
—

15-1775% 18-29%% 30-447% 45-595% 60-6472%
MNEL 102 740 2,304 5,341 2,841
Horth 0.9% 6.5% 20.3% 47.1% 25.1%

10



S AT ARG ATHI L RBP4 v e B2 fgfug& A ettt (L AT v 3 EH
Hog HATHIEIR A 2 L ERA)
(= D&M~ D 15-64 RAEG SRS P B Rzt 4 v 0§ T83 4 (A58 » ATHIAT S 2

BEdlar sl £ 1,503 4 ) kMR ded 5 0 AP 15-64 K LR
BA T 2 28.2% 0 B RIA W] oA ek 17, 7%~ A7 e 13. 3% £ Bl
12.8% -

111412 F [ 15-6455 5075 S50 FRBGE s W A > 45 R A S 3

30,000

25,000

20,000

15,000

10,000

5,000

. — -_J_ — -

e et | m | i (s | m [ho || | mee | s | | Kbt

il | PR )

L]
H4rth 40% | 57% | 03% | 1.4% | 28.2% | 133% | 12.8% | 0.6% | 0.2% | 0.8% | 2.7% | 17.7% | 10.7% | 0.6% | 0.2% | 0.7%
Lyfei A% | 3,619 | 5,210 | 256 | 1,270 | 25,595 | 12,095 | 11,578 | 537 192 | 764 | 2,411 |16,106| 9,752 | 567 196 | 635

1114F12 [ [E15-6475% 505 & L R I B 515 S b
Wi 0P o

0.6%

11



%~ %ﬂﬁg@%%i@dmﬁﬁ&rkﬁ

AT Z R j’rﬁ%%“%ﬁ@-‘ﬂif@" S22 R TFA 0 B TH L CHREA U HE AT Gl
L

- “Tﬁ'}:t. Yo

(ﬂfr\f\fr\ﬁmné Ko TREFLS BRSO s TE SR T

2 %) =53 4,511 * >
31 15%  SHAT 5B AP foR ATET L BE AR o

FERE T LEE
HHE e

T 1% \1/,,__,__,’—’—/+

ElE
M\i)'LE

»

£ 456,554 % 5 ik26.6% R

12



~ ra\*ﬁ"*#\ %‘3}%‘5\—'—"@‘2 \%}i,\*’l{‘_" \\J:&d(\:)];\/\g%?\z)’#
v 1B 42.20% 0 PA T SR BEARF 2T AR R R AORE -

EBE T OEE
sUE_ HHE
2%\2%

JULE HKE
3% 10%

HiLhBRER=E 2R ADERESEE

m ARk EE L
m = EIEFL
w HTERE L




